

# Иисусом побеждаем страх.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь  
Ул. Олимпийская 12  
Кишинев, Молдова 2019  
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850  
[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

**Иисусом побеждаем страх.**

**“И устрашились.”**

**Марк 5:7-15: «И закричал громким голосом, и сказал, Что мне до тебя, Иисус, ты, Сын Бога всевышнего? Заклинаю тебя Богом, чтобы ты не мучил меня.**

**8- Ибо он сказал ему, Выйди из этого человека, ты, дух нечистый.**

**9- И спросил его, Какое твоё имя? И он ответил, говоря, Моё имя Легион: ибо нас много.**

**10- И очень умолял его, чтобы не высылал их из страны той.**

**11- Паслось же там близко к горам большое стадо свиней.**

**12- И все дьяволы умоляли его, говоря, Пошли нас в свиней, чтобы нам войти в них.**

**13- И тотчас Иисус позволил им. И нечистые духи вышли, и вошли в свиней: и бросилось стадо с крутизны в море, (их было около двух тысяч;) и задохнулись в**

море.

**14- А те, что пасли свиней, убежали, и рассказали об этом в городе, и в деревнях. И вышли они посмотреть, что это было, что было сделано.**

**15- И приходят они к Иисусу, и видят того, кто был одержим дьяволом, и имел легион, сидящим, и одетым, и в здравом уме: и устрашились.»**

Происходят три чуда. Эти три великих дела Христа затронули не только людей в округе, но и принесли великое возрождение в других областях.

Первое, о чём говорится в этой главе, — это три великих врага, которых имеет каждый из нас.

1. Иисус встретил человека, одержимого дьяволом. Дьявол — наш величайший враг. Врагом является не ваш сосед, жена, муж или ваша семья. Ваш величайший враг - сам дьявол.

Иисус встретился с человеком, живущим в гробах, который резал себя,

бился о камни и разрушал свою плоть. Дьявол хочет, чтобы вы разрушали себя. Но Иисус побеждает дьявола.

Удивительную вещь находим, когда читаем **стих 15**, в котором говорится о человеке одержимом. Ученики Иисуса “устрашились.”

2. Следующее чудо, которое Иисус совершает, проходя через эту местность, — это исцеление женщины, страдающей кровотечением уже 12 лет. Эта женщина потратила всё, что имела, пытаясь найти докторов, которые бы вылечили её. И здесь мы имеем второго врага нашей души. Мы часто боремся не только с дьяволом, но и с болезнями.

а. Здесь говорится о женщине, которая имеет страшную болезнь. Она думала, что если только прикоснется к краю одежды Иисуса, выздоровеет. Она верит, что так может исцелиться, потому прикасается к Одежде Иисуса и ... исцеляется. Произошло чудо!

**Марк 5:33: «Но женщина, боясь и**

**трепеща, зная, что сделалось в ней, подошла и пала пред ним, и сказала ему всю истину.»**

3. Последнее чудо, которое имеет место в этой главе, происходит, когда приходит начальник синагоги. Его ребёнок умирает. Иисус находится в другом месте и начинает движение в сторону дома, где умирает молодая девушка.

Здесь мы встречаемся с третьим врагом - смертью.

- Дьявол.
- Болезнь.
- Смерть.

Каждый из нас борется в своей жизни с дьяволом, болезнью и смертью.

Иисус говорит интересную вещь здесь, в этой главе:

**Марк 5:36: «Как только Иисус услышал слово, которое было сказано, он говорит начальнику синагоги, Не бойся, только верь.»**

Обратите внимание на слова – «не бойся, только верь.»

Страх — это то, что удерживает нас от того, что Иисус только что сделал. Страх удерживает людей от служения Господу.

Написано, что ученики «устрашились.»

Каждый раз, когда Иисус совершает какое-нибудь чудо, страх парализует сердца людей.

Дьявол знает это, когда связывает нас страхом. Мы никогда не обратимся ко Христу, чтобы получить то, что нам необходимо, если боимся.

Почему люди страшатся? Почему они боятся повернуться к Иисусу? Почему вы боитесь позволить Богу иметь славу в вашей жизни? Почему вы боитесь очистить ваш дом от всякого нечестия? Почему вы боитесь иметь реальное возрождение?

**Есть четыре основные причины, почему мы боимся.**

## **I. Слишком высокая цена.**

Мы не хотим платить цену. Если мне нужно взять крест и следовать за Иисусом, то это будет мне стоить довольно дорого. Мы не хотим платить такую цену. Страх удерживает нас от уплаты цены.

Быть учеником Иисуса стоит недёшево. Столько же будет стоить жизнь вблизи Господа и сила Божья в нашей жизни.

**Иллюстрация:** Дон Диммер был ведущим отбивающим в бейсболе в 1959 году, когда в Лос Анжелесе завоевал мировую серию. После этого он стал исповедовать христианство.

Завоевав мировую серию, он пошёл, чтобы получить свой чек. Когда он получил свою плату, по пути из банка он подумал: *«Остановлюсь и поприветствую моего пастора. Я знаю, что он по-настоящему гордится моим достижением, тем, что я сделал. Я сделал для этой церкви хорошее имя, сделал нечто, чего другие люди не сделали до меня. Я уверен, что он гордится этим.»*

Он встретился со своим пастором,

который как раз в этот момент поднимался по ступенькам перед церковью. Он окликнул его по имени: *«Пастор, пастор!»* Пастор повернулся к нему. Платёжные обязательства находились у Дона в кармане. Он собирался показать пастору этот чек и был уверен, что пастор будет восхищён в отношении него.

Когда пастор увидел его, он спросил его: *«Что случилось, Дон?»* Он протянул и пожал руку Дона! Затем он обнял его и задал несколько вопросов: *«Дон, ты по-прежнему служишь Богу? Читаешь ли ты Библию каждый день? Учишь ли стихи из писания?»*

Неожиданно Дон осознал, что этот чек ничего не значит для Него. Также быстро проповедник сказал: *«Я знаю, ты был очень занят эти дни. Ты даже в церковь не приходил. Знай, что в 5:30 утра у нас есть изучение Библии. Приходи!»* Затем пастор повернулся и ушёл!

С того момента Дон решил, что будет посещать уроки изучения Библии.

Он позже говорил, что в тот год не пропустил ни одного урока. Тогда лишь он

понял, что это было потому, что он был готов заплатить определённую цену.

Некоторые вещи будут чего-то стоить нам, но не бойтесь этого! Бог не требует от нас ничего, чем не может обеспечить.

Когда мы платим какую-то цену, это того стоит!

1. Некоторые люди боятся высокой цены.

2. Они боятся возрождения, потому что не могут контролировать это.

*Возможно, они говорят так: «Господь, мы желаем иметь великую церковь! Мы хотели бы видеть души спасёнными! Мы хотим видеть, как Ты делаешь великие дела ... пока мы это контролируем».*

Мы хотим контролировать свой график и поместить туда Бога. Таким образом **мы отдаём Богу остатки** и хотим контролировать могучие дела Божьи до тех пор, пока Он не вмешается в наши дела.

Гамалиил был одним из понимающих истину в синедрионе, как написано в книге

Деяний апостолов. В те дни Божье движение было могучим.

**Деяния 5:39: «Но если от Бога, вы не можете разрушить его, как бы вдруг вам не оказаться даже сражающимися против Бога.»**

Гамалиил говорит, что если что-то исходит от Бога, то это невозможно контролировать.

Есть некоторые люди, которые думают: *«Если я не могу этим руководить, я это разрушу»*. У меня для таких людей есть новость: *«Если вы имеете такое отношение, то вы не со мной сражаетесь, а с самим Богом. Но помните, что Бог всегда побеждает»*. У нас нет выбора в вопросах, которые Он контролирует. Это не вписывается в то, что мы делаем.

Когда Бог всё контролирует, это становится очевидным, и тогда мы не можем делать то, что сами спланировали. Он делает всё по своей благодати.

**Иллюстрация:**

Подумайте о возрождении в Уэльсе. Большинство людей уже забыли, как началось это возрождение. А началось оно благодаря одной молодой девушке, которая в начале стала просто молиться, а потом стала возвеличивать Иисуса. Она повторяла это снова и снова: *«Иисус, я люблю Тебя, Иисус, я люблю Тебя!»* Она говорила это громче и громче. Минуты превратились в часы, а она всё продолжала говорить: *«Иисус, я люблю тебя!»*

За очень короткое время сотни молодых людей собрались вместе и начали в унисон повторять, восклицая в молитве: *«Господь, подчини меня себе! Господь, подчини меня! Господь, подчини меня! Господь сделай так, чтобы в моей жизни были неудобства. Я отдаю все свои силы Тебе!»*

Причина, по которой мы не видим, чтобы Бог что-либо делал, заключается в том, что мы всё ещё хотим контролировать ситуацию.

Называйте это как хотите: освящение, посвящение ... Мы нуждаемся в Божьем

контроле.

### **Иллюстрация:**

В 1949 году Дункан Кэмпбелл был призван на служение на остров Льюис. Дункан находился среди большого возрождения. Он не хотел оставлять это возрождение, чтобы идти на остров Льюис, так как был слишком впечатлён Духом Божиим, чтобы идти куда-то.

В один из дней он вышел из лодки на берег, и его встретил пастор, который сказал: *«Я знал, что ты придёшь!»*

Он говорил, что возрождение уже происходит. Оно началось и здесь. Дункан рассказывал, что никто не знал, что он придёт! Никто не знал, когда он прибудет.

Когда он вошёл в церковь, там уже были собраны сотни людей. Он решил, что этим людям заранее было сказано о его приезде, но это было не так. Не так было в месте, откуда он приехал, и где люди собрались по обычаю.

Дункан говорил, что на протяжении

всего пения всё происходило, как на обычном служении. Так же было и во время его проповеди.

**Но когда кто-то позвонил и попросил отпустить некоторых с молитвы, появился Господь!** Так служение продолжалось до четырёх часов утра.

В четыре часа утра встречу прервал шеф-повар, который хотел поговорить с Дунканом Кэмпбеллом. Дункан не мог оставить кафедру, потому что вокруг было много людей, вопиющих к Богу.

Но повар настаивал, говоря: *«Тебе нужно пойти в тюрьму! Ты должен это сделать сейчас же, потому что по каким-то необъяснимым причинам множество заключённых на коленях вопиют о Божьей милости. Что-то произошло на этом месте, и я не могу описать происходящего. Люди ищут Иисуса!»*

Тогда Дункан сказал: *«Если ты хочешь очистить тюрьму, отдай их Иисусу!»*

Другая причина, почему люди боятся платить высокую цену. - в том, что они боятся,

что скрытое будет выявлено.

Женщина, о которой написано в **Марка 5**, имела болезнь. Двенадцать лет она искала специалистов, чтобы излечиться. Её болезнь нужно было утаивать с точки зрения иудейских обычаев. Она не могла ходить на поклонение, быть среди общества. Это должно было оставаться только между ней и профессионалами. Потому у неё был страх. Но вера поднимается выше страха. В один день она сказала: *«Меня не интересует, что об этом узнают многие. Мне нужен кто-то, кто мог бы об этом позаботиться»*. И то что ей необходимо было – это не профессионал, а профессия. Она говорила в своём сердце: *«Я знаю Иисуса! И если я смогу добраться до Него, я сделаю исповедание и исцелюсь»*.

1. Часто мы не хотим видеть действия Бога. (Это похоже на тараканов, которые убегают, боясь света). **Мы держим вещи скрытыми.**
2. **Когда загорается свет, всё скрытое становится явным.**

Чего люди боятся?

1. Они боятся, что цена слишком высока.
2. Они боятся, что не смогут контролировать происходящее.
3. Они боятся, что тайное станет явным.
4. Они боятся перемен, которые могут быть слишком радикальными.
  - Бог изменит твою жизнь.
  - Бог изменит твои планы.
  - Бог изменит твои мысли.
  - Бог изменит твои желания.
  - Бог изменит твой дом.
  - Бог изменит твои аппетиты.

**Изменения неизбежны!**

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-  
ведного, нет, ни одного» Римлянам  
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15**

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8**

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает**

**тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*